

भाभी से सेक्स सम्बन्ध, अब ब्लैकमेल, क्या करूँ ?

“ Bhabhi Sex Affair Secret Blackmail मैं 29 साल का शादीशुदा हूँ, मेरे एक बच्चा भी है। मेरे बड़े भाई भी शादीशुदा हैं, 31 साल के हैं, मेरे अपने भाई के...

[Continue Reading] ...”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Saturday, December 13th, 2014

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [भाभी से सेक्स सम्बन्ध, अब ब्लैकमेल, क्या करूँ ?](#)

भाभी से सेक्स सम्बन्ध, अब ब्लैकमेल, क्या करूँ ?

Bhabhi Sex Affair Secret Blackmail

मैं 29 साल का शादीशुदा हूँ, मेरे एक बच्चा भी है।

मेरे बड़े भाई भी शादीशुदा हैं, 31 साल के हैं, मेरे अपने भाई के साथ आत्मीय सम्बन्ध हैं, उन्होंने लव मैरिज की थी, उसके लिए मैं बहुत खुश हूँ कि मेरे भाई को अपना प्यार मिल गया। मेरे बड़े भाई की शादी मेरी शादी के बाद हुई थी।

मेरे भाई की शादी को दो साल हो गए। मेरी भाभी की उम्र 25 साल है।

लेकिन अब मैं अपनी जिन्दगी से बहुत डरा हुआ हूँ।

मेरा अपने भाई की बीवी यानि भाभी के साथ अफेयर है।

मैं अकसर भाभी से फ्लर्ट करता था और मेरे भैया इसे हंसी-मजाक समझते थे।

लेकिन ये सब हंसी-मजाक तब यौन सम्बन्धों में बदल गया जब मेरी छोटी बहन की शादी हुई।

शादी में हम सबने बहुत मस्ती की, सबने साथ साथ खूब डांस किया।

पता नहीं क्यों और कैसे मेरी भाभी को ऐसा लगा कि मैं उनको उत्तेजित कर रहा हूँ।

शादी की मस्ती के बीच में मेरी भाभी ने मुझे धीमे स्वर से बाहर मिलने को कहा।

तब भाभी की पहल पर हम मैंने अपनी भाभी से सेक्स भी किया लेकिन उसके बाद मुझे बहुत आत्मग्लानि हुई।

मुझे लगा कि मैंने अपने बड़े भाई को धोखा दिया, मैंने अपने भाई का दिल तोड़ दिया है, मेरी भाभी भी ऐसा ही महसूस करा रही थी। लेकिन मैंने उनको शांत करने की कोशिश की।

उसके बाद भी हमने खूब सेक्स भरी मस्ती की है।

लेकिन अब भाभी से सेक्स के बाद वो मुझे ब्लैकमेल कर रही हैं कि भाभी मेरे और मेरी बीवी के साथ सामूहिक सेक्स करना चाहती हैं, अगर मैंने अपनी बीवी को इसके लिए राजी नहीं किया तो वो सब-कुछ मेरे भैया और अपने परिजनों को बता देंगी, मेरे ऊपर जबरदस्ती का इलजाम लगाएंगी।

भाभी से सेक्स की बार भी मेरे परिवार को भी सब-कुछ बताने की बात करती हैं।

मुझे लगा मेरी भाभी बहुत सुंदर और प्यारी हैं लेकिन वो तो बहुत ही खतरनाक निकली। यह सब बहुत ही बुरा हो रहा है मेरे साथ... अब मुझे समझ नहीं आ रहा है कि इन हालातों में मैं क्या करूँ और क्या ना करूँ ?

